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P R O V O Z N Í    Ř Á D 

Univerzálního hřiště Kopidlno 

Část I. Základní ustanovení 

Majitel a provozovatel:  Město Kopidlno, náměstí Hilmarovo 13, Kopidlno 

    IČ 00271705, DIČ CZ00271705 

 

Pověřená odpovědná osoba (správce hřiště):  

Mojmír Hloušek, Bílsko 13, tel. 603 943 458 

Pověřená osoba pro otevírání a uzavírání areálu:  

Martin Kinčl, Jičínská 48, Kopidlno (místostarosta) tel. 724 750 913 

 
Provozní doba:  Letní období (1. duben – 31. říjen) 

                             pondělí - pátek                    15.00 - 20.00 hodin  

                             sobota, neděle, svátky a prázdniny                    8.00 - 20.00 hodin      

   

                             červenec, srpen denně                 8.00 - 20.00 hodin 

                                                 

  Zimní období (1. listopad – 31. březen) 

                             pondělí - pátek                                    15.00 - 18.00 hodin  

                             sobota, neděle, svátky, prázdniny     9.00 - 18.00 hodin 

V provozní době je hřiště veřejnosti volně přístupné, skupiny mají přednost před výcvikem 

autoškoly. Správce hřiště může povolit užívání hřiště mimo provozní dobu. 

V dopoledních hodinách pracovních dní je hřiště, mimo období prázdnin, rezervováno pro potřeby 

základní školy.  

Část II. Všeobecná ustanovení 

Univerzální hřiště slouží zejména pro rekreační a sportovní činnost. 

Areál univerzálního hřiště se skládá z hrací asfalto-betonové plochy, zázemí střídaček, travnatých 

ploch a přístupových komunikací, kabinetu sportovních pomůcek, šatny, klubovny, kuchyňky, 

sprch a WC. 

 

Na univerzálním hřišti lze provozovat následující druhy sportů:  

a) V letním období: Jízda na kole, koloběžce, streetball, fotbal, florbal, hokejbal, in-line 

hokej, bruslení na kolečkových bruslích. 

b) V zimním období: bruslení, lední hokej, jízda na kole, koloběžce, streetball, fotbal, 

florbal, hokejbal, in-line hokej, bruslení na kolečkových bruslích. 

K provozování výše uvedených sportů musí být používáno sportovní nářadí, náčiní, pomůcky, obuv 

apod., které nezpůsobí škodu na sportovišti ani ostatním účastníkům. Na hřišti je zakázáno 

používání puků pro lední hokej při extrémně nízkých teplotách (-20 °C a nižších). 

Pokud se nehraje hokej, hokejové branky musí být uloženy mimo hrací plochu a zajištěny 

proti pádu. 
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Provozovatel neodpovídá za bezpečnost návštěvníků a uživatelů hřiště a ani neručí za ztrátu 

nebo odcizení odložených věcí. Za úrazy, které jsou způsobeny nesprávným využíváním 

sportovišť, vlastní nekázní, či nerespektováním provozního řádu hřiště provozovatel nenese 

odpovědnost.  

 

Provozovatel hřiště zodpovídá za péči o zeleň a odstraňování závad na materiálovém vybavení 

hřiště vzniklých běžným opotřebováním a povětrnostními vlivy. 

Část III. Práva a povinnosti správce hřiště 

Správce hřiště nebo jím pověřená osoba: 

 

1) Zprostředkovává užívání hřiště jak pro širokou veřejnost (zimní individuální neorganizované 

bruslení), tak i pro nájemce sportovní plochy a příslušných prostor.  

2) Umožňuje pronájem prostor v areálu hřiště na základě sepsání Smlouvy o nájmu klubovny u 

Univerzálního hřiště Kopidlno. 

 

3) Plně odpovídá za chod univerzálního hřiště, řídí se tímto provozním řádem a dohlíží 

na dodržování návštěvního řádu a BOZP a PO.  

 

4) Má právo kdykoli provést kontrolu dodržování návštěvního řádu všemi uživateli 

a návštěvníky areálu univerzálního hřiště. 

 

5) V případě porušení návštěvního řádu má právo vykázat takovouto osobu ze sportovního 

areálu, případně zrušit zadanou akci bez náhrady i přivolat Policii ČR. 

 

6) Je oprávněn odepřít vstup do areálu osobám podnapilým, pod vlivem návykových látek, 

ohrožujícím bezpečnost, čistotu a osobám nerespektujícím mravní a společenské zásady. 

 

7) Zapůjčení sportovního vybavení zajišťuje uživatelům včetně výběru plateb, předání 

vybavení, případně i nájem přilehlých prostor včetně inventáře. Při zpětném převzetí 

provádí kontrolu zařízení a veškerého inventáře. 

 

8) Dohlíží na pořádek v areálu, odstraňování závad na veškerém vybavení, na úpravu zeleně, 

v zimních měsících úpravu ledu a odklid sněhu. Své požadavky na úpravy ploch a opravy 

zařízení prováděné zaměstnanci města včas předá odpovědné osobě za údržbu zařízení 

(vedoucímu hospodářského odboru MěÚ). Požadavky na finanční potřeby k zajištění oprav, 

nákupu materiálu a sportovních pomůcek předá správce hřiště příslušnému správci rozpočtu 

(správci sportovní haly) vždy do září předešlého roku, aby se finanční částka mohla 

zapracovat do rozpočtu.  

Část IV. Pravidla pronájmů a užívání sportovního areálu 

V zimních měsících za příznivých klimatických podmínek k vytváření ledu je hrací plocha 

bezplatně zpřístupněna široké veřejnosti k individuelnímu neorganizovanému bruslení. 

 

Sportovní aktivity v letním a zimním období, lze provozovat bezúplatně. Cena za pronájem 

sportovního vybavení, které si zájemce vypůjčí, se platí předem v hotovosti správci hřiště.  
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Přilehlé prostory se pronajímají na základě sepsání Smlouvy o nájmu klubovny 

u Univerzálního hřiště Kopidlno. Smlouva stanoví jak povinnosti pronajímatele, tak nájemce, 

který se mimo jiné zavazuje užívat prostory způsobem neporušujícím platné právní předpisy, 

bezpečnostní zásady a zásady občanského soužití.  

Poplatky za pronájem sportovního vybavení a pronájem přilehlých prostor jsou uvedeny v Ceníku 

Univerzálního hřiště Kopidlno, který je schválen Radou města Kopidlna. 

Pronájem přilehlých prostor je podmíněn složením kauce ve výši 2.000,- Kč. Pravidla navrácení 

kauce uvádí Smlouva o nájmu klubovny u Univerzálního hřiště Kopidlno.   

 

Za sportující děti a mládež do 18 let odpovídá osoba starší 18 let, která po celou dobu 

sportování dětí a mládeže musí být na sportovišti přítomna. 

 

Za ochranu obecního majetku, udržování pořádku a dodržování návštěvního řádu 

zodpovídají osoby starší 18 let, které sportoviště a jeho příslušenství užívají nebo dohlížejí na 

děti a mládež mladší 18 let.  

Na hřišti je zakázáno: poškozovat a znečisťovat prostory, zařízení a vybavení, věšet se na branky, 

používání puků při teplotách -20oC a nižších, vstupovat do areálu se zvířaty, kouřit, konzumovat 

alkohol a omamné látky, nosit do areálu potraviny a nápoje ve skleněných obalech, manipulovat 

s otevřeným ohněm, vjíždět do areálu motorovým vozidlem bez souhlasu správce, užívat hřiště 

k jiným účelům než určeným, bez souhlasu provozovatele pořádat propagační a reklamní akce. 

Návštěvník je povinen: respektovat návštěvní řád a pokyny správce hřiště, chovat se slušně, 

ohleduplně a ukázněně, aby neohrožoval ostatní ani sám sebe, ani neomezoval ostatní ve sportovní 

činnosti, dodržovat pořádek, čistotu a šetřit zařízení hřiště. 

 

Provozovatel má právo univerzální hřiště uzavřít na vymezenou dobu při zajištění sportovních a 

kulturních akcí pořádaných městem Kopidlno, k provedení sezónní údržby, oprav atd., 

v odůvodněných případech přerušit i právě probíhající provoz. 

 

Návštěvní řád Univerzálního hřiště Kopidlno je vyvěšen na viditelném místě a obsahuje výňatky 

z provozního řádu a přehledné poučení, jak se v areálu sportoviště chovat, aby uživatelé neohrozili 

jiné zúčastněné ani sami sebe, a obsahuje i důležitá telefonní čísla.   

 

Kniha úrazů je založena a vedena v sídle provozovatele. 

 

 

Část V Závěrečná ustanovení 

Tento Provozní řád je účinný od 1. 6. 2023 a nahrazuje Provozní řád univerzální hřiště schválený 

27. 1. 2020 

 

Tento Provozní řád Univerzálního hřiště Kopidlno byl schválen Radou města Kopidlna                

dne 29. 5. 2023 usnesením č. 215/18/21/1/2023. 

 

 

 

 

............................................... ....         ............................................. 

Ing. Karel Žižka, starosta          Ing. Martin Kinčl, místostarosta 

 


